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Siegburg, den 19.05.2021 

An den Landrat des Rhein-Sieg-Kreises 
Herrn Sebastian Schuster 
Kaiser-Wilhelm-Platz 1 kreistagsbueroerhein-siechkreis.de daniel.dahmerhein-sieg-kreis.de 
53721 Siegburg 

Unverständnis vieler Bürgerinnen wegen der seit 17.05.2021 geforderten Testpflicht zum 
Betreten des Kreishauses und Nebenstellen, Zweifel am Nachweis von Infektionen mit dem 
PCR-Test, Verletzungsgefahr und Nebenwirkungen durch die Teststäbchen 
Bürgerantrag gemäß § 24 Gemeindeordnung NRW und Anfrage gemäß § 12 
Geschäftsordnung des Rhein-Sieg-Kreises zur nächsten Kreistagssitzung mit der Bitte um 
schriftliche Bekanntgabe 

Sehr geehrter Herr Landrat Schuster, 

ich stelle hiermit auf Anregung zahlreicher Bürger*innen den Antrag, die o.g. Testpflicht zum 
Betreten des Kreishauses und Nebenstellen umgehend aufzuheben. 

Begründung 

Nachdem der Inzidenzwert auf unter 100 gesunken ist (liegt wohl bei 80) und die Corona-
Zwangsmaßnahmen überall gelockert werden, ist es nicht nachvollziehbar und für die 
Bürger*innen auch unzumutbar, jetzt zum Betreten des Kreishauses und Nebenstellen einen von 
einer zertifizierten Stelle bescheinigten Schnelltest, der maximal 24 Stunden alt sein darf, zu 
fordern. Die Rechtmäßigkeit des Testzwangs wird angezweifelt. Es kann auch nicht hingenommen 
werden, dass alle Bürger*innen unter Generalverdacht gestellt werden, sie könnten die 
Mitarbeiter*innen in den Dienststellen der Kreisverwaltung mit dem Corona-Virus anstecken. 

Meine Fragen: 

1. Welche Gründe gab es, diese Testpflicht mit 17.05.2021 einzuführen? Wer hat sie gefordert? 

2. Warum werden die von den Bürger*innen gewählten Kreistagsgremien (Kreistag, 
Kreisausschuss, Ausschuss für lnklusion und Gesundheit, ...) nicht am Erlass solcher 
Verordnungen beteiligt bzw. diese Gremien entscheiden direkt - nach ausführlicher Aussprache 
und nötigenfalls Anhörung von unabhängigen Fachleuten? 

- Volksabstimmung - 
Ab jetzt.. .Demokratie durch Volksabstimmung - Politik für die Menschen 

Stadtverband Siegburg, Kreisverband Rhein-Sieg 
Parteivorsitzender und Volksvertreter im Rat Kreisstadt Siegburg und Kreistag des Rhein-Sieg-
Kreises: Dr. Helmut Fleck, Gneisenaustraße 52c, 53721 Siegburg, Tel./Fax: 02241-52830 



-2-

 

3. In Wissenschaftskreisen gibt es auch Zweifel, ob der so genannte PCR-Test Infektionen 
nachweisen kann. 

Beweis 

Aussage Frau Prof. Dr. Ulrike Kämmerer, Virologin und lmmunologin, Universität Würzburg: 
„Der PCR-Test kann KEINE Infektion nachweisen" (siehe Anlage). 

Es wird von der Politik einfach immer behauptet, dass die gemessenen Werte alle ansteckend 
seien, dass diese Personen alle krank seien und sofort in Quarantäne müssten. Dies trifft aber 
offensichtlich nicht zu und ist unbegründet. 

Über 90 Prozent der auf Corona positiv Getesteten haben keinerlei  Krankheitssymptome, 
sie fühlen sich nicht krank. 

Ob jemand wirklich krank ist, müsste gesondert ärztlich untersucht werden, mit 
Blutuntersuchungen z.B. - ob es Corona-Viren im Blut gibt. ... 

Es sollte eigentlich für jeden Laien nachvollziehbar sein, dass eine Probenahme aus den 
Ausscheidungsorganen des menschlichen Körpers, zu denen u.a. auch die Nase gehört, 
Bakterien, Viren und andere Abfallprodukte enthalten kann. Ein Corona-Viren-Test wird dann 
positiv sein. Das ist natürliche Körperentgiftung. Wenn die nicht funktioniert sind wir krank. 

Was sagt die Amtsleiterin des Gesundheitsamtes, Frau Dr. Hasper, dazu? 

Würden Sie nötigenfalls bitte zum PCR-Test eine Stellungnahme des Robert-Koch-
Instituts (RKI) und von politisch unabhängigen, medizinischen gerichtlich zugelassenen 
Gutachtern einholen? 

4. Viele Bürger*innen und Eltern, die ihre Kinder in der Schule testen lassen sollen, sorgen sich 
wegen möglicher Verletzungsgefahren durch die harten faserartigen Teststäbchen. 

Gibt es einen Beipackzettel? 
Aus welchen Materialien bestehen die Teststäbchen und Teststäbchen-Köpfe? 
Welche Stoffe sind darin enthalten (bitte einzeln auflisten)? 
Würden Sie die Stoffe bitte bewerten? 
Wenn man etwas nachweisen will, laufen Reaktionen ab. Was sind das für Reaktionen? 
Die Stäbchen werden in eine Flüssigkeit getaucht. Was ist das für eine Flüssigkeit? 
Welche Nebenwirkungen können bei den getesteten Personen auftreten, im Besonderen wenn 
es zu Verletzungen mit Blutungen der empfindlichen Nasenschleimhaut kommt? 

Die Daten der getesteten Personen werden erfasst. Welche Daten sind das? 
Wie, wo und wie lange werden die Daten gespeichert? Für welche Zwecke? 
Wer hat Zugriff auf die Daten? 
Wie ist der Datenschutz gesichert? Wer ist verantwortlich? 

Mit freundlichen Grüßen 

1-41frme Ficei 
Kreistagsabgeordneter 
-Volksabstimmung- Anlage: 1 
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